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!高二数学"参考答案
!

第
!

!!!!

页#共
"

页$%

#$##

!

#$#%

学年新乡市高二期末!下"测试

数学参考答案

!!&

!

"

"

"

'

!()

!*)

'

!

!()

"

#

#

'()!

#!+

!

因为
#

#

$'

#

%

$

%

%

(#

$%所以
&

&

!

#

#

$

"

'

#

%

$

%

'

(#

$

!

%!,

!

因为
'

!

%

"

'

%

%

(%

(%

#

为奇函数%

(

!

%

"

'-./#%

为偶函数%所以
)

!

%

"

'

'

!

%

"

(

!

%

"为奇函

数%排除
+

与
&!

当
%

(

!

$

%

"

0

"时%

'

!

%

"

%

$

且
(

!

%

"

%

$

%所以
)

!

%

"

'

'

!

%

"

(

!

%

"

%

$

%故选
,!

0!+

!

设招聘
%

名硕士生%由题意可知%

%*0$$1$!0'

!

0$$*2$*%

"

1

!

$!0($!$0

"%解得
%'

#$

%所以本科生教师共分得树苗 0$

0$$*2$*#$

1!3$$'!#$

棵
!

3!&

!

因为
*'4.

5

%

$!%

)

$

%

+'/)6

%

"

3

(

!

$

%

!

"%

,'3

$!!

%

!

%所以
*

)

+

)

,!

"!+

!

连接
-.

交
/0

于点
1

%连接
12

%

-/

!

%

-.

!

!

若
%-./%

)

!

%则
%

)

!

-./%

%而 !

-./%

%

!

%所以

&

%-./%

)

!

'推不出&

%

)

!

'(若
%

)

!

%又
$

)

%

)

"

#

%则
$

)

-./%

)

!

%所以
$

)

%-./%

)

!

%即&

%

)

!

'可以推出&

%-./%

)

!

'

!

7!8

!

连接
-.

交
/0

于点
1

%连接
12

%

-/

!

!

因为
-.

*

/0

%

/0

*

--

!

%

!

!

"

!

#

!

$

%

!

!

&

#

"

%所以
/0

*

平面
--

!

.

!

.

%所以
/0

*

-.

!

%

,

正确(

因为
-.

!

*

平面
/02

%所以
-.

!

*

/2

%

因为
/2

*

-0

%

-0

+

-.

!

'-

%所以
/2

*

平面
-/

!

.

!

0

%

所以
/2

*

-/

!

%所以
9:6

,

/-/

!

'9:6

,

/2-

%解得
//

!

槡' #/-

%

所以四边形
--

!

.

!

.

为正方形%所以
-.

!

*

-

!

.

%

+

正确(

因为
12

为
-

--

!

.

的中位线%所以
-

!

.

.

12

%又
-

!

.

/

平面
/02

%

12

0

平面
/02

%所以

-

!

.

.

平面
/02

%

&

正确(

因为
-.

!

*

平面
/02

%而
-.

!

与平面
-

!

0

!

.

相交%所以平面
-

!

0

!

.

不垂直于平面
/02

%

8

错误
!

2!8

!#

若)周易*不排%共有
,

#

#

,

#

%

'!#

种安排方式
!

$

若排)周易*且)诗经*与)礼记*都安排%共有
&

!

#

,

#

#

,

#

%

(&

!

#

,

#

#

'#$

种安排方式(若排)周易*

且)诗经*与)礼记*只安排一个%共有
&

!

#

&

!

%

,

%

%

'%"

种安排方式
!

所以共有
!#*#$*%"'"2

种安排方式
!

;!+8

!

因为圆心
.

!

!

%

$

"到直线
3

的距离
4'

0*"

3

'#

%所以
,

错误%

+

正确
!
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!高二数学"参考答案
!

第
#

!!!!

页#共
"

页$%

因为
$

25

$

'# ;(#槡 # 槡'#3

%所以
&

错误%

8

正确
!

!$!+&

!

)

!

%

"的最小正周期为
"

%所以
,

错误(

由
)

6

!

%

"

'-./

!

#%(

"

"

"

'$

%得
%'

"

%

*

7

"

#

!

7

(

!

"%所以
+

正确(

将
8

'

!

#

/)6#%

的图象向右平移"

!#

个单位长度得到
)

!

%

"

'

!

#

/)6

!

#%(

"

"

"的图象%所以
&

正确(

若
)

!

%

!

"

'

)

!

%

#

"%则
%

!

'%

#

*7

"

!

7

(

!

"或
%

!

'

#

"

%

(%

#

*7

"

!

7

(

!

"%所以
8

错误
!

!!!,&8

!

由已知可得
, 槡' %

%

+'!

%

* 槡' #

%则
.

的方程为%
#

#

(

8

#

'!

%离心率为槡"
#

%

,

正确(

因为
$

95

#

$

的最小值为
,(* 槡 槡' %( #

%所以
+

错误(

设
9

!

%

$

%

8$

"%则
%

#

$

#

(

8

#

$

'!

%

7

9-

+

7

9/

'

8$

%

$

**

+

8$

%

$

(*

'

+

#

*

#

'

!

#

%所以
&

正确(

设
,

5

!

95

#

'

!

%则
-

95

!

5

#

的面积为 +

#

9:6

!

#

'

!

9:6

!

#

'

槡%
%

%则
,

5

!

95

#

'

#

"

%

%所以
8

正确
!

!#!,+

!

设
)

!

%

"

'%46%

%则
)

6

!

%

"

'!*46%

%

)

:

!

%

"

'

!

%

%

$

%

所以函数
)

!

%

"

'%46%

在!

$

%

*

<

"上的图象是下凸的%

所以%46%*

!

#(%

"

46

!

#(%

"

#

'

)

!

%

"

*

)

!

#(%

"

#

1

)

!

%*#(%

#

"

'

)

!

!

"

'$

%当且仅当
%'!

时%等号成立%所以
;

#

(#;

'

$

%得
$

'

;

'

#

%则整数
;

的值可能为
!

或
#!

!%!%

!

因为
!

*

"

%所以
#(#;*;*!'$

%解得
;'%!

!0!

!

#

!

由
-./

!

"

(

"

#

*

"

"

"

'

!

#

%得
/)6

!

"

*

"

"

"

'

!

#

%所以
-./

!

"

%

*#

"

"

'!(#/)6

#

!

"

"

*

"

"

'!(

#1

!

0

'

!

#

!

!

"

#

$

!3!

!

#

"

!

因为圆柱母线与圆锥旋转轴平行%所以圆柱母线与圆锥母线所成角的

大小等于
,

/-1!

因为圆柱侧面的展开图恰好为正方形%所以
#

"

1/1'

1-

%所以
9:6

,

/-1'

/1

1-

'

!

#

"

!

!"!2$

!

设直线
1-

的方程为
8

'7%

%与
8

#

'0%

联立%得
7

#

%

#

(0%'$

%可得
%'$

或
%'

0

7

#

%所

以点
-

的坐标为!

0

7

#

%

0

7

"%同理可得点
/

的坐标为!

07

#

%

(07

"%所以
7

-/

'

0

7

*07

0

7

#

(07

#

'

!

!

7

(7

'

7

!(7

#

%
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!高二数学"参考答案
!

第
%

!!!!

页#共
"

页$%

所以直线
-/

的方程为
8

*07'

7

!(7

#

!

%(07

#

"%化简得
8

'

7

!(7

#

!

%(0

"%易知直线
-/

过

定点!

0

%

$

"

!

设 7

!(7

#

';

%则直线
-/

的方程为
8

';

!

%(0

"%直线
.0

的方程为
8

'(

!

;

!

%

(0

"

!

由
8

';

!

%(0

"%

8

#

'0%

2

3

4

%

消去
%

得;8
#

0

(

8

(0;'$

%

#

'!*0;

#

%

$!

设
-

!

%

!

%

8!

"%

/

!

%

#

%

8#

"%则
8!

*

8#

'

0

;

%

8!8#

'(!"

%

$

-/

$

' !*

!

;槡 #

$

8!

(

8#

$

' !*

!

;槡 #

!

8!

*

8#

"

#

(0

8!8槡 #

' !*

!

;槡 #

!"

;

#槡*"0'0 !*

!

;槡 #

+

!

;

#槡 *0!

同理
$

.0

$

'0 !*;槡 #

;

#槡 *0!

所以四边形
-./0

的面积
<'

!

#

$

-/

$$

.0

$

'

!

#

10 !*

!

;槡 #

!

;

#槡 *010 !*;槡 #

;

#槡 *0

'2

!

!*

!

;

#

"!

!*;

#

槡 " !

!

;

#

*0

"!

;

#

*0槡 "

'2 #*;

#

*

!

;槡 #

!7*0;

#

*

0

;槡 #

1

槡2 #*#1

槡!7*01#'2$

%当且仅当!

;

#

';

#

%即
;'=!

时%等号成立%所以四边形
-./0

的面积的

最小值为
2$!

!7!

解,!

!

"设等差数列#

*

=

$的公差为
4

%因为
#*

#

(*

%

'!

%所以
*

!

**

%

(*

%

'!

%即
*

!

'!!

#

分

……

………………………………………………………………………………………………

又
#*

#

**

%

*#'*

"

%所以
#

!

!*4

"

*!*#4*#'!*34

%解得
4'0

%

0

分……………………

所以
*

=

'0=(%! 3

分……………………………………………………………………………

!

#

"因为
+

=

'

!

!

*

=

*%

"!

*

=*!

*%

"

'

!

0=

!

0=*0

"

'

!

!"

!

!

=

(

!

=*!

"%

7

分…………………………

所以
>

=

'

!

!"

-!

!(

!

#

"

*

!

!

#

(

!

%

"

*

.

*

!

!

=

(

!

=*!

"/

'

!

!"

!

!(

!

=*!

"

! 2

分………………

由
>

;

'

!

!2

%得!

!"

!

!(

!

;*!

"

'

!

!2

%解得
;

'

2

%即
;

的最大值为
2! !$

分……………………

!2!

解,!

!

"因为
#

*

$

%所以!

**+

"

#

(,

#

(%*+'$

%化简得
*

#

*+

#

(,

#

'*+

%

#

分………………

所以
-./.'

*

#

*+

#

(,

#

#*+

'

!

#

%又
$

)

.

)"

%所以
.'

"

%

! 0

分…………………………………

!

#

"因为
-.//'

槡#!
7

%所以
/)6/' !(-./

#槡 /'

槡#7

7

%

/)6-'/)6

!

/*.

"

'/)6/-./

"

%

*-.///)6

"

%

'

槡#7

7

1

!

#

*

槡#!
7

1

槡%
#

'

槡37

!0

! "

分………

在
-

-/.

中%由正弦定理得 *

/)6-

'

+

/)6/

%所以
*'

21

槡37

!0

槡#7

7

'!$

%

7

分………………………
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!高二数学"参考答案
!

第
0

!!!!

页#共
"

页$%

在
-

-.0

中%由余弦定理得
-0

#

'0.

#

*-.

#

(#0.

+

-.-./.

%

即
0.

#

(20.*!3'$

%所以
0.'%

或
0.'3! ;

分…………………………………………

当
0.'%

时%

/0'/.(0.'7

%

<

!

<

#

'

/0

0.

'

7

%

%

!$

分…………………………………………

当
0.'3

时%

/0'/.(0.'3

%

<

!

<

#

'

/0

0.

'!

%

!!

分…………………………………………

所以
<

!

<

#

的值为7

%

或
!! !#

分……………………………………………………………………

!;!

解,!

!

"由题意可知%

9

!

'

!

%

1

#

3

*

!

!(

!

%

"

1

!

!(

#

3

"

'

2

!3

%

#

分……………………………

9

#

'&

!

#

-

!

%

1

!

!(

#

3

"/

1

-!

!(

!

%

"

1

#

3

/

*

2

!3

1

2

!3

'

22

##3

! 3

分………………………………

!

#

"由题意可知%

?'$

%

#

%

0

%

9

!

?'0

"

'

!

!

%

1

#

3

"

#

'

0

##3

%

7

分………………………………………………………………

9

!

?'#

"

'&

!

#

1

!

%

1

#

3

1

#

%

1

%

3

*&

!

#

1

!

%

1

%

3

1

!

%

1

#

3

*&

!

#

1

!

%

1

#

3

1

#

%

1

#

3

'

3#

##3

%

;

分

…

……………………………………………………………………………………………

9

!

?'$

"

'!(

3#

##3

(

0

##3

'

!";

##3

! !$

分…………………………………………………………

?

的分布列为

? $ # 0

9

!";

##3

3#

##3

0

##3

!!

分………………………………………………………………………………………………

2

!

?

"

'$1

!";

##3

*#1

3#

##3

*01

0

##3

'

2

!3

! !#

分…………………………………………………

#$!

!

!

"证明,取
-0

的中点
1

%连接
19

%

1.!

因为
-

9-0

为等边三角形%所以
91

*

-0! !

分………………………………………………

又
9.

*

-0

%

91

+

9.'9

%

所以
-0

*

平面
9.1

%

%

分………………………………………………………………………

所以
-0

*

.1

%即
1.

是线段
-0

的中垂线%

所以
-.'.0! 3

分………………………………………………………………………………

!

"

#

$

%

&

'

(

)

!

#

"解,由!

!

"知
91

*

-0

%又
-.'.0'#

%所以
.1

*

-0

%所以
-0

*

平

面
9.1!

以
1

为坐标原点%分别以 566

1.

%

566

10

的方向为
%

%

8

轴的正方向%建立空间直

角坐标系%

则
-

!

$

%

(!

%

$

"%

.

!槡%%

$

%

$

"%

0

!

$

%

!

%

$

"

!
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!高二数学"参考答案
!

第
3

!!!!

页#共
"

页$%

在
-

91.

中%

91'1. 槡' %

%

9.'%

%所以点
9

的坐标为!

(

槡%
#

%

$

%

%

#

"%

"

分………………

所以 566

-/'

566

0.'

!槡%%

(!

%

$

"%

566

-9'

!

(

槡%
#

%

!

%

%

#

"%

566

-0'

!

$

%

#

%

$

"

! 7

分………………………

设
$'

!

%

%

8

%

"

"是平面
9-/

的法向量%可得

槡%%(

8

'$

%

(

槡%
#

%*

8

*

%

#

"'$

2

3

4

%

令
8

'%

%得
$'

!槡%%

%

%

(!

"

! ;

分…………………………………………………………………………………………

设
#'

!

%

!

%

8!

%

"

!

"是平面
9-0

的法向量%可得

#

8!

'$

%

(

槡%
#

%

!

*

8!

*

%

#

"

!

'$

2

3

4

%

令
"

!

'!

%得
#'

!槡%%

$

%

!

"

! !!

分…………………………………………………………………………………

设平面
9-/

与平面
9-0

所成的二面角为
!

%

则
$

-./

!$

'

$

$

+

#

$

$

$

$$

#

$

'

槡!%
!%

! !#

分………………………………………………………………

#!!

解,!

!

"设椭圆
2

的焦距为
#,

%依题意%得

,

*

'

!

#

%

**,'%

2

3

4

%

#

分……………………………………

解得
*'#
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